



别墅违规“变身”，两年前被叫停 意想不到的是，现在已建成完工

城管称，如果户主拿不到合法手续，可能面临强拆和罚款

两年前被叫停



此前该建筑施工时被叫停 图片来自网络

两年后已建成



目前已经建成 葛小林 摄



近日有网友爆料称，常州翠竹的两幢别墅由于改建没手续，2012年就被城管叫停。然而两年后，这一建筑竟在今年春节后“满血复活”，建成完工，被网友称为“最牛违建”。记者昨天从常州天宁城管获悉，城管部门已正式立案，如果户主在限定期限内不能取得合法手续，该建筑可能面临强拆和罚款。 葛小林

被叫停违建，两年后建成

“最牛违建”位于翠竹大道东段，依景观河而建，共两层，框架式结构，外墙贴了石材，与周边建筑相比，颇有气派。

这里原本是翠竹新村95—6和95—7的两幢别墅，建于上世纪90年代，户主姓吴，常州人。据住在附近的一位居民介绍，2011年底、2012年初，别墅的主人开始翻建。“开始大家都没在意，后来发现新建的房子居然有三层楼高，这对周围居民

的采光、出行等都有影响，于是有人投诉到城管部门”。

之后城管来调查，发现别墅翻建没有获得规划、建设等部门的许可，也没有合法的审批手续，于是叫停。然而，时不时有工人在施工，城管来管过多次，可一走工人又开始施工。“今年春节前，违建的外墙装饰就做完了，正对大街的大门上还挂起招牌，看样子像是准备做生意的。”附近居民告诉记者。

昨天，天宁城管大队竹林中队负责人介绍城管与这一建筑的“较劲”过程。据介绍，户主吴某之前的别墅有裂缝，于是进行危房翻建，但没有走合法程序搞危房鉴定，也没用通过规划审批等程序办理改建手续，便于2012年初开始拆除别墅，新建三层框架式楼房。街道城管接到举报后调查确认，吴某没有相关合法手续，便责令其自行拆除，但其未予理睬。

2012年4月左右，天宁区和红梅街道组织城管执法人员拆除了三层以上建筑，并责令其停止搭建。

“此后一年多一直是停工。2014年11月前后，中队发现有工人进场施工，多次制止甚至暂

扣工具，但执法人员一走，工人们又偷偷施工。我们多次联系户主吴某，要求其尽快补办手续或者恢复原状，但吴某不露面，我们甚至寻求派出所帮助，好不容易通过吴某的亲属联系上吴某，但吴某又称在外地忙生意，一直拖延，不配合。”城管竹林中队负责人称。

2014年底，城管部门正式立案，并发出要求吴某限期提供合法手续通知书。“前期调查已经结束，并按照相应程序报送大队，进一步走程序。”该负责人称。如果吴某在限定期限内没能提供合法手续，位于翠竹大道东段的建筑将认定为违建，届时将可能面临强拆和罚款。



72岁的张合庚是溧阳市上黄镇西埝村村民，是一名残疾人。年前，他陪同也是残疾人的表弟倪惠峰去上黄镇政府反映问题，突然遭到两名陌生男子的殴打，张合庚身上两处骨折，随身携带的一只包也被抢走。目前，当地警方已立案，正在全力追查打人者。 陆文杰 文/摄

镇政府内，残疾人遭两个陌生人殴打

党委书记称，政府一楼的监控早就损坏；目前警方已立案调查

镇政府内残疾人被打

因为自家的0.38亩农田被人开挖做鱼塘，向村委反映又无果，51岁的倪惠峰便在张合庚的陪同下，于1月20日下午1点半左右，到上黄镇人民政府反映情况。

“我们走到一楼电梯口时，正好看到镇党委唐书记和两个男的向我们走来，唐书记看上去和颜悦色，但边上的男子突然对我很凶，问我干什么，我说不关你事，结果就被他打了。”张合庚说，他被突如其来几拳打蒙了，后来对方又抢了他的拐杖殴打他，甚至硬生生地掰断他的手指，抢走他的皮包，倪惠峰也被踢倒在地，打完人两名男子乘坐一辆轿车扬长而去。

据张合庚介绍，整个打人过程持续了几分钟，但没有保安或工作人员来制止。当时唐书记就在身边，她既没上前阻止，也没有报警。事后，张合庚被镇政府工作人员送到当地卫生院，经检查左锁骨骨折

，左右手的无名指骨折，身上多处挫裂伤。

监控损坏无法还原现场

送张合庚去医院的上黄镇政府工作人员吕建良告诉记者，事发当天他听到一楼大厅有吵闹声，出去看时只见同村的张合庚左手一根手指受伤，脸上破了皮，“我不知道他和别人是怎么吵起来，怎么动的手，但发生在政府里面，肯定要先救人。”吕建良说，张的脾气村里人都知道，比较耿直、倔强。他向记者证实，自己到场时并未看到唐云娟书记。

昨天，记者找到上黄镇党委书记唐云娟，她表示当时自己不在打人现场，并不清楚打人者是谁。“那天我一个人正准备进电梯，好像听到后面有人叫我，我就应了一声，然后就进电梯了。在镇政府很多人会跟我打招呼，我也都会答应。”唐书记说，她也是事后才听说村民张合庚和倪惠峰被两名陌

生男子殴打的事。

唐书记告诉记者，镇政府一楼原本是有监控的，但已损坏一段时间，所以无法通过监控查找打人男子的身份。另外，关于倪惠峰反映的土地问题，已经督促村委调查，目前正在解决中。

当地警方已立案

“我在卫生院一直有镇政府的工作人员陪着，直到1月23日才报的警，可现在一个月过去了，却没有任何说法。”张合庚说，自己心疼被抢的包，里面除了500块钱，还有一些珍贵的照片和证明。

记者昨天从上黄派出所了解到，目前警方已经正式立案，正在全力查找打伤张合庚的两名男子，但是详细情况不方便透露。“张合庚的伤势是否够上轻伤，需要等他恢复后再做鉴定，目前我们不方便说什么，没有监控找人的难度相对大一些，但我们会尽力破案。”当天出警的一名姓孙的警官表示。



残疾人手指受伤

天气

明天下雪降温

昨天倒是没再下雨，不过今明两天又要重启阴雨模式。天气预报显示，今天阴有小到中雨，明天阴有雨或雨夹雪，雨雪量中等局部大，大家外出时注意安全。

受冷空气和阴雨天气的影响，这两天的气温将骤降。虽然已到“八九”，但这几天的最低气温仍会在0~3℃之间徘徊，大家注意保暖。 张敏

今明后三日天气

今天 阴转小到中雨 3~6℃
明天 阴有雨或雨夹雪，雨雪量中等
局部大 2~4℃
后天 阴转多云 1~8℃

速读

花275元买张机票
就能飞到重庆吃小面

和往年一样，春节结束机票价就狂降。记者注意到，往年的2月中下旬和3月都是民航淡季，特价航线、特价机票颇多，但今年春节偏晚，清明假期又很快到来，因此今年想搭上“白菜价”航班出去转转得抓紧机会。

记者罗列了几条特价线路：3月3日，常州至厦门的机票价格2.2折，仅224元；去宜昌、西安的机票低于3折，分别为205元和305元。3月9日，常州至北京的机票价格1.9折，274元的亲民价让你不用纠结是选高铁还是飞机出行。3月19日，常州至重庆的特价机票仅275元，两个多小时就能到重庆吃上地道的小面。 葛小林

想当公交司机 先过从业准入关

记者昨天获悉，常州公交为严格审查驾驶员的从业资格，建立了较为完善的驾驶员准入和淘汰机制。不仅严把公交车驾驶员从业准入关，还要求对初录驾驶员进行适应训练和模拟简训，并严控驾驶员的技能测试和政审工作，在公安部门的支持下对拟录用驾驶员（含培训学员）的社会表现进行调查，对有犯罪记录以及不适应公交工作或训练表现差的人员不予录用。

此外，配备酒精测试仪进行驾前检查，所有驾驶员通过综合测试后方能上岗，对有“违法违规、不执行服务规范、不履行承诺”等行为的驾驶员，要求强制退出驾驶岗位。 井洋 葛小林

画说常州



玉兰花开

春节期间，到红梅公园赏梅踏青的市民惊喜地发现，国内的玉兰花已经悄然开放。据介绍，由于入九以来的气温偏高，往年3月才开放的玉兰花提前近一个月绽放，感兴趣的市民可以到公园的西双桥、北入口和文笔塔附近一睹花容。 袁顺来 张敏 摄影报道